

ОТЗЫВ

научного руководителя

заведующего кафедрой эндокринологии и внутренних болезней
ФГБОУ ВО «Приволжского исследовательского медицинского университета»

Министерства здравоохранения Российской Федерации,
доктора медицинских наук, доцента Починки Ильи Григорьевича
на очного аспиранта Коротину Марию Антоновну

Коротина Мария Антоновна, 1995 года рождения, окончила лечебный факультет Приволжского исследовательского медицинского университета в 2018 году. Проходила обучение в ординатуре по специальности «эндокринология» (2018-2020 г.), затем в очной аспирантуре на кафедре эндокринологии и внутренних болезней (2020-2023 г.). С 2022 года является ассистентом кафедры эндокринологии и внутренних болезней ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава РФ.

Является автором 13 опубликованных работ, из них 11 – по теме диссертации, в том числе 3 статьи в рецензируемых научных изданиях из списка ВАК. С результатами диссертационного исследования неоднократно выступала на всероссийских научно-практических конференциях и конгрессах.

Коротина Мария Антоновна на должном учебно-методическом уровне проводит практические занятия со студентами 2,4,6 курсов факультета международного медицинского образования ПИМУ, обучающимися с использованием английского языка. Мария Антоновна активно участвует в работе научного студенческого кружка «Островок» кафедры эндокринологии и внутренних болезней, является тренером студенческой команды «Увлеченные Эндо», занимавшей призовые места в межрегиональной и всероссийской олимпиадах по эндокринологии в 2022 и 2023 годах.

Коротина Мария Антоновна активно занимается лечебной работой, с 2020 года работает врачом-эндокринологом эндокринологического отделения и консультантом регионального сосудистого центра в ГБУЗ НО «Городская клиническая больница №13 Автозаводского района» г. Нижнего Новгорода. В период пандемии работала линейным врачом ковид-госпиталя.

Коротина Мария Антоновна обладает глубокими теоретическими знаниями и широким перечнем практических умений по эндокринологии, использует в своей работе современные достижения медицины, в частности – такие высокотехнологические методы медицинской помощи, как непрерывное мониторирование уровня глюкозы и помповая инсулинотерапия. За время работы зарекомендовала себя добросовестным педагогом, высококвалифицированным клиницистом, пользующимся заслуженным авторитетом и уважением у коллег, студентов и пациентов.

Коротина Мария Антоновна активно участвует в общественной жизни кафедры, университета и лечебного учреждения, являющегося клинической базой кафедры.

В ходе выполнения диссертационной работы Мария Антоновна проявила ответственное отношение к делу, высокую работоспособность и аккуратность в сборе и обработке данных. Марию Антоновну характеризуют порядочность, уважительное отношение к пациентам и коллегам. Для Марии Антоновны больные никогда не были безликим объектом изучения, в каждом пациенте она видит страждущую личность, проявляет эмпатию и всегда стремится добиться максимального терапевтического результата. Важно, что Коротина М.А. в период обучения в аспирантуре и проведения научного исследования продемонстрировала свое личное развитие в профессиональной сфере и как врач-специалист, и как ученый-исследователь. На момент завершения работы над диссертацией Мария Антоновна начала генерировать гипотезы, проводить широкие обобщения и проявлять собственный научный почерк. Все это свидетельствует, что цель обучения Коротиной М.А. в аспирантуре можно считать достигнутой.

Научный руководитель

заведующий кафедрой эндокринологии и внутренних болезней
федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
«Приволжский исследовательский медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации,
доктор медицинских наук, доцент

« ____ » _____ 2023

Починка И.Г.

Подпись доктора медицинских наук, доцента Починки И.Г. заверяю:

Ученый секретарь ФГБОУ ВО
ПИМУ Минздрава России, д.б.н.

Андреева Н.Н.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования «Приволжский исследовательский медицинский
университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации
Адрес: 603005, г. Нижний Новгород, пл. Минина и Пожарского. д.10/1
Телефон: +7-831-4-222-000
Факс: +7-831-439-01-84
E-mail: rector@pimunn.net